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Дорогі співвітчизники!

Високоповажні гості!

Шановні друзі!

Дозвольте щиро привітати і поздоровити український народ, усіх нас з визначною подією у житті України -
підписанням Конституційного Договору.

Це не рядовий політико-правовий акт, оскільки він без перебільшення, відкриває новий етап в історії державного
будівництва України, значимість якого ми, можливо, повною мірою ще не усвідомили. Саме завдяки йому, ми
ствердили і наповнили реальним змістом нашу рішучість зміцнити громадянський мир і злагоду в країні,
забезпечити стабільність і демократію.

До цього урочистого моменту ми прийшли через складний процес з'ясування позицій, узгодження розбіжностей,
зближення, врешті-решт, поглядів та усвідомлення відповідальності за долю держави, її народу, за гідне
утвердження України у світовому співтоваристві.

Є всі підстави заявити: ми з честю склали іспит на державну мудрість і виваженість. Спромоглися зберегти
прихильність демократичним традиціям, знайти цивілізовані варіанти розв'язання існуючих глибинних і об'єктивних
протиріч.

Ми продемонстрували єдність в головному і визначальному-прагненні добра в країні і народу. А це запорука того,
що ми можемо і повинні працювати разом та злагоджено на результат, виміром якого будуть зміни на краще в
житті наших співгромадян.

Цілком очевидно, що ми здолали лише перший і далеко не найскладніший етап. Тому повинні насамперед розвинути
і закріпити досягнуте. Цим ми ще раз засвідчимо, що Україна послідовно будується виключно на правових і
демократичних засадах.

Особливо важливо спільними зусиллями підтримати обнадійливий процес формування конструктивної більшості у
парламенті. Ми можемо .створити безпрецедентну в історії незалежної України ситуацію, коли Президент і Уряд
матимуть в якості союзників переважну частину народних депутатів. І головне, що цей союз буде базуватися в
першу чергу на спільних стратегічних підходах до реформування економіки, державного устрою в країні, розвитку
демократії, неухильного дотримання прав і свобод людини.

Ми не маємо права втратити шанс, який створює найсприятливіші умови для подолання економічної кризи,
забезпечення добробуту наших громадян. А така мета була і є головною як для Президента, так і для більшості
народних депутатів, для всіх справжніх патріотів нашої Батьківщини, чесних людей, які щиро вболівають за долю
країни, її майбутнє.

Я не хотів би, щоб значення вчорашньої події та урочистості для нинішнього створили ілюзію перемоги одних сил
над іншими. Я переконаний, що в цій ситуації немає переможців і переможених. Просто гору взяли розум та
виваженість. Виграли усі ми, а насамперед - народ і країна.

Але одночасно я глибоко усвідомлюю, що Конституційний Договір не тільки зміцнює всі гілки влади, зокрема
виконавчу. Він суттєво підвищує рівень відповідальності Президента. І я йшов на цей важливий крок з чітким
розумінням цього.

Я не боюсь цієї додаткової відповідальності, бо прагну не до того, щоб втриматися якомога довше у високому
кріслі, а допомогти країні вийти на стовповий шлях розвитку. На той шлях, на якому ми справді будемо спроможні
забезпечити гідне життя своїх співвітчизників, повагу до себе у світовому співтоваристві.

Переконаний, що таку позицію поділяє і підтримує більшість народних депутатів, політичних діячів. Це додає
впевненості, що гурт сподвижників-реформаторів буде все більше зростати. А країна послідовно буде просуватися
вперед. Відповідно народ буде жити заможніше, в мирі і спокої.

Тож нехай саме на ці цілі працюють Конституційний Договір, усі ті, хто скріпив його своїми підписами, усі політики і
політичні сили, які щиро поділяють благородну мету - служіння Вітчизні!

Дякую за увагу.
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